
VILNIAUS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2026 m.                   d. Nr. T2-
Vilnius

Posėdis įvyko 2026 m. balandžio 30 d. Pradžia 9.00 val.
Posėdžio pirmininkas – Savivaldybės meras Robert Duchnevič.
Protokolą  rašė  –  Vilniaus  rajono  savivaldybės  Tarybos  veiklos  administravimo  skyriaus 

patarėja Agata Grigorovič.
Dalyvavo 28 Tarybos nariai (1 priedas).
Nedalyvavo (Tarybos nariai): Vaidas Augūnas, Viktor Bojarovič, Tomas Ruzgys.
Tarybos narių balsavimo rezultatai (2 priedas).
Dėl darbotvarkės patvirtinimo.
Savivaldybės meras Robert Duchnevič paklausė, ar yra pasiūlymų dėl darbotvarkės.
Pasiūlymų dėl darbotvarkės nepateikta.
Balsavo dėl darbotvarkės:
už – 28 (vienbalsiai).
NUSPRĘSTA. Pritarti posėdžio darbotvarkei.

1. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-120 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2025 m. sausio 17 d. sprendimo Nr. T3-25(1.6 E) „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų, 
skirtų savivaldybei vietinės reikšmės kelių (gatvių) tinklui plėsti ir užtikrinti, kad šis tinklas veiktų, 
naudojimo ir skirstymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, pakeitimo“.

Pranešėjas  – Susisiekimo skyriaus  vedėjas  Jurijus  Jelinskis  informavo,  kad  po pirmadienį 
vykusio pasitarimo sprendimo projektas buvo atnaujintas. Projektas papildytas 5.2 punktu, kuriame 
nurodoma, jog 20 % lėšų visoms seniūnijoms paskirstoma po lygiai, taip pat informavo apie atliktus 
kitus  pakeitimus.  Strateginiame veiklos  plane  nurodytus  objektus,  taip  pat  objektus  trimečiame 
kelių  sąraše  svarstys  papildomi  komitetai:  Kaimo,  vietinio  ūkio  ir  teritorijos  planavimo, 
Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros bei Ekonomikos ir finansų. Prašė pritarti sprendimo projektui.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič paklausė, ar galima bendru sutarimu pritarti sprendimo 
projekto svarstymui skubos tvarka.

Bendru sutarimu pritarta klausimo svarstymui skubos tvarka.
Pasisakė Tarybos narys Tadeusz Andrzejewski. Teigė, kad visiems yra svarbūs infrastruktūros 

klausimai. Jis pažymėjo, kad pakeitimai buvo būtini siekiant mažinti disproporcijas tarp didesnių, 
mažesnių  ir  vidutinių  dydžio  seniūnijų.  Anot  T.  Andrzejewski,  pakeitus  tvarką  pasiekta,  kad 
mažesnės ir vidutinio dydžio seniūnijos gauna didesnį finansavimą, o didžiausių seniūnijų biudžetas 
ir toliau lieka svarus. Politikoje reikia ieškoti kompromiso ir tas kompromisas buvo surastas. Kvietė 
palaikyti šį sprendimo projektą, o opozicijai - rasti jėgų ir pritarti,  nes taip bus prisidedama prie 
darnaus Vilniaus rajono vystymosi.

Tarybos narys Waldemar Urban pažymėjo, kad siūloma tvarka taip pat nėra ideali, tačiau yra 
labiau  subalansuota  ir  atliepia  toliau  esančių  seniūnijų,  mažiau  skaitlingų  seniūnijų,  taip  pat 
seniūnijų, kurių gatvių ilgis negali būti lyginamas su didžiųjų seniūnijų, poreikius. Teigė žinantis, 
kad AB „VIA Lietuva“ ir LR Susisiekimo ministerija pripažįsta, kad tvarka jau neatliepia poreikių 
ir  vyksta  diskusijos  dėl  jos  tobulinimo.  Nurodė,  jog  laukiama  naujesnių  rekomendacijų  ir 
pasiliekama teisė metų eigoje diskutuoti su Tarybos nariais ieškant dar didesnio balanso. Siekiant, 
kad lėšos būtų panaudotos šiais metais, o Administracija spėtų pasirašyti sutartis, kvietė palaikyti 
sprendimo projektą.  Tarybos narys teigė,  kad jeigu praėjusį  penktadienį  nebūtų kilusi  diskusija, 
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nebūtų atsiradę patobulinimai ir nebūtų kokybės, kokia yra dabar. Be to, kolegos kairėje ir dešinėje 
nesidomi klausimu, nes diskusija iššaukta vien LLRA frakcijos pastangomis. Taip pat ragino kitas 
frakcijas aktyviau įsitraukti į kelių asfaltavimo ir kelių būklės gerinimo Vilniaus rajone klausimų 
svarstymą ateityje.

Tarybos  narys  Gediminas  Kazėnas,  reaguodamas  į  Tarybos  nario  Waldemar  Urban 
pasisakymą apie opoziciją,  pažymėjo,  kad norėtųsi  geresnės  situacijos,  tačiau  problema yra dėl 
finansavimo, todėl visų poreikių patenkinti greičiausiai nepavyks. 

Pasisakė Tarybos narys Waldemar Urban.
Pasisakė Tarybos narys Artūras Želnys. Teigė, kad šį sprendimo projektą vertina kaip politinį 

sprendimą, orientuotą į lėšų paskirstymą „saviems rinkėjams“ bei pagyras vėliau už pridėtus 20 
tūkst.  Eur,  bet  sumažintą  finansavimą Riešės,  Avižienių  ar Zujūnų seniūnijoms.  Pažymėjo,  kad 
būtina  kuo  greičiau  svarstyti  seniūnijų  perskirstymo  ir  padalijimo  klausimą,  siekiant  spręsti 
finansavimo  problemas.  Pažymėta,  kad  kai  LR  Vyriausybė  neskiria  finansavimo  klasėms,  jos 
jungiamos, dalijamos. Vėliau Tarybos narys pateikė seniūnijų finansavimo pavyzdžius: Buivydžių 
seniūnijai  (1000 gyventojų)  skiriama  160 tūkst.  Eur,  o  Avižienių  seniūnijai  (19 000 gyventojų) 
skiriami 500 tūkst. Eur. Teiravosi, ar iš pakeitimų bus sulaukta naudos, ar tai tik politikavimas.  

Tarybos narys Waldemar  Urban,  reaguodamas į  Tarybos nario Artūro Želnio pasisakymą, 
pažymėjo,  kad siaurai žiūrima tik į lėšų skirstymą seniūnijoms pagal Kelių priežiūros ir plėtros 
programą  (toliau  –  KPP).  Seniūnijos  finansavimą  kelių  asfaltavimui  gavo  pagal  kitas  tvarkas, 
trišalius projektus tarp Vilniaus miesto, Vilniaus rajono savivaldybių ir AB „VIA Lietuva“. Teigė, 
kad trūksta kompleksiškesnio mąstymo.

Tarybos narė Marija Rekst sureagavo į Tarybos nario Artūro Želnio pasisakymą dėl rinkėjų. 
Nurodė,  kad visi  rajono gyventojai  yra rinkėjai,  todėl negalima skriausti  gyventojų,  gyvenančių 
toliau nuo sostinės. 

Tarybos  narys  Artūras  Želnys  pastebėjo,  jog  seniūnijų  stambinimas  arba  dalijimas  būtų 
priežasties panaikinimas ir sistema būtų „išgydyta“. Pateikė investicijų  Šv. Faustinos Kovalskos 
mokyklai pavyzdį.

Tarybos narė Marija Rekst atsakė, kad šiuo metu įgyvendinami projektai yra tęstiniai, vyksta 
procesai. Kalbant apie Šv. Faustinos Kovalskos pagrindinę mokyklą, buvo keli projektai, o jų kaštai 
eigoje išaugo.

Tarybos narys Robert Rackiewicz pasisakė, kad šiuo metu svarstomas ne mokyklų, o KPP 
lėšų klausimas, todėl prie jo ir pasiūlė sugrįžti. 

Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 23,
prieš – 1,
susilaikė – 4.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

2.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-76  „Dėl  2026–2028 metų  Vilniaus  rajono 
savivaldybės  vietinės  reikšmės  kelių  ir  gatvių  strateginių  objektų  prioritetinės  eilės  sąrašo 
patvirtinimo“. 

Pranešėjas  –  Susisiekimo  skyriaus  vedėjas  Jurijus  Jelinskis  informavo,  kad  Tarybos 
sprendimo projektas buvo pristatytas komitetuose, jam vienbalsiai pritarta. Prašė pritarti.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 24,
susilaikė – 4.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.
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3.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-86  „Dėl  2026–2028 metų  Vilniaus  rajono 
savivaldybės  vietinės  reikšmės  kelių  ir  gatvių  seniūnijų  objektų  prioritetinės  eilės  sąrašo 
patvirtinimo“.

Pranešėjas  – Susisiekimo  skyriaus  vedėjas  Jurijus  Jelinskis  informavo,  kad  Tarybos 
sprendimo projektas  buvo pristatytas  komitetuose  ir  jam pritarta.  Pažymėjo,  kad pagal  Tarybos 
narių  pateiktą  pasiūlymą  patikslintas  sprendimo  projektas  buvo  išsiųstas  Tarybos  nariams. 
Informavo apie atliktus pakeitimus sprendimo projekto priede – Juodšilių seniūnijoje vietoj objekto 
Nr.  VL9892  įrašytas  Nr.  VL9893,  Maišiagalos  seniūnijoje  objekto  Nr.  VL0739  pavadinimas 
pakeistas į „Karvys–Levaniškės (iki Eiliokiškių g.)“.

Pasisakė Tarybos narys Martynas Motuzas ir pakomentavo teikiamą pasiūlymą. Teigė, kad 
šiuo atveju LLRA argumentai yra neįtikinantys. Pasiūlymo turinys prieštarauja ankstesnio Tarybos 
posėdžio metu pateiktiems argumentams. Paaiškino tokį savo teiginį pateikdamas kelis pavyzdžius. 
Informavo,  kad  Avižienių  seniūnijos,  Bukiškio  kaimo  Rūtų  g.  kapitalinis  gatvės  remontas 
numatomas 2028 m., nors darbai jau buvo pradėti. Lindiniškių kaimo Bajorų g. kapitalinis remontas 
numatomas 2028 m. vietoje 2026 m. Mickūnų seniūnijos, Galgių kaimo Vakario g., kur statomas 
modulinis  darželis,  buvo  išbraukta  iš  sąrašo.  Sudervės  seniūnijos,  Vabalių  kaimo  Petronių  g. 
perkelta  iš  
2028 m. į 2026 m. 

Tarybos narys Daniel Ilkevič padėkojo už pristatymą ir teigė, kad jo vertinimu intervencija 
yra bloga, o Tarybos narys Martynas Motuzas pristatė kodėl. Paprašė plačiau pristatyti pasiūlymą ir 
informuoti, kokie jo tikrieji tikslai ir kodėl yra teikiamas. Opozicija džiaugiasi, jog reikia ateiti ir 
diskutuoti.

Pasisakė Tarybos narys Waldemar Urban ir pažymėjo, kad pasitarimų metu buvo nutarta į 
Komisiją  įtraukti  kelis  Tarybos  narius,  gali  būti  iš  kiekvienos  frakcijos,  siekiant  užtikrinti 
lygiateisiškumą.  Tokiu  atveju  būtų  išvengta  nepasitikėjimo  ir  Tarybos  narių  nepasitenkinimo, 
kuomet  matomi  viešai  prieinami  protokolai,  o  Tarybai  tvirtinti  teikiamas  sprendimas  neatliepia 
seniūnaičių  pozicijų.  Paneigė  teiginius,  kad  seniūnaičių  įtaka,  balsas  nėra  svarbūs;  svarbu kaip 
situaciją mato administracija,  nes seniūnaičiams trūksta kompetencijos.  Pabrėžė, kad seniūnaičių 
darbas bei jų įsitraukimas, indėlis į geresnę savivaldą yra vertinami. Pasiūlė Tarybos nariams vengti 
tokių  pasisakymų,  nes  kartais  sunku  rasti  kandidatus  į  seniūnaičių  pozicijas.  Frakcijos  vardu 
atsiprašė seniūnaičių. W. Uban pasiūlė kitą kartą, prieš teikiant Tarybai svarstyti sprendimus dėl 
kelių, aptarti juos bent dviejuose komitetuose - Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo bei 
Ekonomikos ir finansų.

Tarybos  narė  Renata  Sobieska  pasisakė  dėl  pasiūlymo  ir  jo  pristatymo  komitetuose. 
Strateginių  objektų  sąraše  yra  5  objektai,  finansuojami  KPP  lėšomis,  keli  objektai  –  iš 
infrastruktūros mokesčio, keli – iš Savivaldybės biudžeto. Eilutė pasistūmės dar labiau nei matoma 
šiuo metu. Taip pat yra ir su šiais trijų metų objektais: finansuojama iš skirtingų šaltinių. Buvo 
atliktas didelis darbas, bendrauta su Tarybos nariais, bendruomenių ir seniūnaičių atstovais. Ten, 
kur atitikimas buvo, pakeitimų nesiūloma. Korekcijos atliktos radus neatitikimų.

Tarybos narys Martynas Motuzas pasisakė dėl Sudervės seniūnijos Vabalių kaimo gatvės ir 
teigė nemanantis, kad šis prioritetas yra svarbesnis už kitas gatves.  

Tarybos  narys  Robert  Rackiewicz  paklausė  pranešėjo  dėl  priede  patikslinto  objekto 
pavadinimo.

Pranešėjas pateikė paaiškinimus dėl patikslinto pavadinimo. Taip pat, reaguodamas į Tarybos 
nario Waldemar Urban pasisakymą, informavo, kad atitinkami Tarybos sprendimų projektai ateityje 
bus svarstomi trijuose komitetuose.

Pasisakė Tarybos nariai Robert Rackiewicz ir Martynas Motuzas.
Tarybos  narys  Daniel  Ilkevič  prašė  atsakyti  į  klausimą  ir  paaiškinti,  kodėl  teikiamas 

pasiūlymas,  taip  pat  kodėl  mažos  gatvės  yra  svarbesnės  už  labiau  koncentruotas  ir  labiau 
naudojamas.

Tarybos narė Renata Sobieska atsakė, kad pasiūlymas buvo pristatytas ir aptartas. Visi keliai 
yra svarbūs, todėl ankstesniais metais buvo prašoma tobulinti tvarkos aprašą. 

Balsavo dėl Tarybos narių R. Rackiewicz, R. Sobieskos ir W. Urban pasiūlymo:



4

už – 17,
prieš – 11.
NUTARTA. Pritarti pasiūlymui.
Balsavo dėl patikslinto Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 23,
susilaikė – 3,
prieš – 2.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

4. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-111 „Dėl kelių priežiūros ir plėtros programos 
lėšų paskirstymo 2026 metais“.

Pranešėjas  – Susisiekimo  skyriaus  vedėjas  Jurijus  Jelinskis  informavo,  kad  Tarybos 
sprendimo  projektas  buvo  apsvarstytas  komitetuose  ir  jam  pritarta.  Taip  pat  pažymėjo,  kad 
sprendimo projektas buvo papildytas pagal Tarybos narių pateiktą pasiūlymą. Pranešėjas pažymėjo, 
kad objektų sąrašo priede Juodšilių seniūnijoje patikslintas objekto numeris – vietoj Nr. VL9892 
įrašytas  Nr.  VL9893.  Taip  pat  Maišiagalos  seniūnijoje  patikslintas  objekto  Nr.  VL0739 
pavadinimas į „Karvys-Levaniškės (Paežerių k.–Eliotiškių k.)“.

Bendru sutarimu pritarta klausimo svarstymui skubos tvarka.
Pasisakančių nebuvo.
Balsavo dėl patikslinto Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 23,
susilaikė – 5.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič priminė, kad kitas Tarybos posėdis planuojamas 
2026 m. gegužės 22 d.

         Posėdis baigėsi 9.32 val.

Savivaldybės meras                       Robert Duchnevič

Tarybos posėdžio sekretorė                                                                Rasa Kanašonkienė

Protokolą rašė
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Vilniaus rajono savivaldybės Tarybos veiklos administravimo skyriaus patarėjos
A. Grigorovič, R. Pučienė

1 priedas

TARYBOS NARIŲ, DALYVAVUSIŲ VILNIAUS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS
2026-04-30 POSĖDYJE, SĄRAŠAS

1. Stanislav Adamaitis
2. Tadeusz Andrzejewski
3. Irena Aniukštienė
4. Kristina Boroško
5. Rūta Carik
6. Teresa Demeško
7. Bartoš Jachimovič
8. Iwona Kazakiewicz
9. Daniel Ilkevič
10. Gediminas Kazėnas
11. Miroslava Klim
12. Edyta Klimaszewska
13. Valdemar Koženevski
14. Martynas Motuzas
15. Stasys Mušeikis
16. Karolina Petrusevič
17. Robert Rackiewicz
18. Marija Rekst
19. Honorata Romanovska
20. Zbignev Sinkevič
21. Renata Sobieska
22. Henrik Suboč
23. Janina Šokaitienė
24. Waldemar Urban
25. Jonas Vasiliauskas
26. Stanislav Zajankovski
27. Artūras Želnys
28. Zigmont Ždanovič

Nedalyvavo:
1. Vaidas Augūnas
2. Viktor Bojarovič
3. Tomas Ruzgys



Atnaujinti sąrašą

SVARSTYTA (09:01):
Dėl darbotvarkės patvirtinimo

Balsavimas (09:02): Balsavimas

Už: 28 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 28 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Valdemar Koženevski, Waldemar Urban,
Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (09:02):
1. T1-120 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2025 m.
sausio 17 d. sprendimo Nr. T3-25(1.6 E) „Dėl Kelių priežiūros
ir plėtros programos lėšų, skirtų savivaldybei vietinės
reikšmės kelių (gatvių) tinklui plėsti ir užtikrinti, kad šis
tinklas veiktų, naudojimo ir skirstymo tvarkos aprašo
patvirtinimo“, pakeitimo

Balsavimas (09:13): Balsavimas

Už: 23 Prieš: 1 Susilaikė: 4 Dalyvavo: 28 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:



UŽ: Bartoš Jachimovič, Edyta Klimaszewska, Henrik Suboč, Honorata Romanovska,
Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Karolina Petrusevič,
Kristina Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska,
Robert Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Tadeusz
Andrzejewski, Teresa Demeško, Valdemar Koženevski, Waldemar Urban, Zbignev
Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ: Jonas Vasiliauskas

SUSILAIKĖ: Artūras Želnys, Daniel Ilkevič, Gediminas Kazėnas, Stasys Mušeikis

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (09:13):
2. T1-76 Dėl 2026–2028 metų Vilniaus rajono savivaldybės
vietinės reikšmės kelių ir gatvių strateginių objektų
prioritetinės eilės sąrašo patvirtinimo

Balsavimas (09:14): Balsavimas

Už: 24 Prieš: 0 Susilaikė: 4 Dalyvavo: 28 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Bartoš Jachimovič, Edyta Klimaszewska, Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč,
Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina Šokaitienė,
Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava
Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis,
Stanislav Zajankovski, Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Valdemar
Koženevski, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ: Artūras Želnys, Daniel Ilkevič, Jonas Vasiliauskas, Stasys Mušeikis

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (09:14):
3. T1-86 Dėl 2026–2028 metų Vilniaus rajono savivaldybės
vietinės reikšmės kelių ir gatvių seniūnijų objektų
prioritetinės eilės sąrašo patvirtinimo

Balsavimas (09:29): Balsavimas

Už: 17 Prieš: 11 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 28 Nebalsavo: 0



NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Edyta Klimaszewska, Honorata Romanovska, Iwona Kazakiewicz, Karolina
Petrusevič, Kristina Boroško, Marija Rekst, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Tadeusz Andrzejewski,
Teresa Demeško, Valdemar Koženevski, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont
Ždanovič

PRIEŠ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Gediminas Kazėnas, Henrik
Suboč, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Martynas Motuzas,
Rūta Carik, Stasys Mušeikis

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

Balsavimas (09:29): Balsavimas

Už: 23 Prieš: 2 Susilaikė: 3 Dalyvavo: 28 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Bartoš Jachimovič, Edyta Klimaszewska, Henrik Suboč, Honorata Romanovska,
Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Karolina Petrusevič,
Kristina Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska,
Robert Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Tadeusz
Andrzejewski, Teresa Demeško, Valdemar Koženevski, Waldemar Urban, Zbignev
Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ: Jonas Vasiliauskas, Stasys Mušeikis

SUSILAIKĖ: Artūras Želnys, Daniel Ilkevič, Gediminas Kazėnas

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (09:30):
4. T1-111 Dėl kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų
paskirstymo 2026 metais

Balsavimas (09:31): Balsavimas

Už: 23 Prieš: 0 Susilaikė: 5 Dalyvavo: 28 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:



UŽ: Bartoš Jachimovič, Edyta Klimaszewska, Henrik Suboč, Honorata Romanovska,
Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Karolina Petrusevič,
Kristina Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska,
Robert Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Tadeusz
Andrzejewski, Teresa Demeško, Valdemar Koženevski, Waldemar Urban, Zbignev
Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ: Artūras Želnys, Daniel Ilkevič, Gediminas Kazėnas, Jonas Vasiliauskas,
Stasys Mušeikis

NEBALSAVO:
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